
 

PETICIA

Za úpravu plánovaného projektu „Cyklotrasa Duklianskych hrdinov — Na majeri“ MA /

  

MESTO MALACKY

Bernolákova 5188/1A

901 01 Malacky

 

Dolu podpísaný obyvatelia ulice Rakárenská, cez ktorú je plánovaná cyklotrasa a rekonštrukcia ulice
máme za to, že je spomaľovací pruh/retardér v strede ulice, medzi domami Rakárenká 829/9 na strane
jednej a Rakárenská 851/28 na strane druhej je na úkor nadmernému hluku a bráni zastaveniu vozidla

pred príjazdovou cestou k domu, ako aj samotnej bezpečnosti, preto ho žiadame z projektu zrušiť.

Zdôvodnenie:

Po novom je na jednej strane ulice plánovaný chodník pre peších, ako je aj v súčasnosti a na druhej

strane ulice rovnako nový chodník pre peších súbežne s cyklotrasou. Cyklotrasa by pokračovala pozdíž

ulice, ale chodník pre peších zo strany cyklotrasy paralelne s ňou vedúci, by sa ukončil pred domom

Rakárenská 851/28, nasledoval by prechod pre chodcov po vysokom spomaľovacom pruhu (retardér)

na druhú stranu ulice k domu Rakárenká 829/9. Na oboch koncoch ulice je aj tak plánovaný prechod

pre chodcov, preto žiadame, aby bol chodník pre peších iba na jednej strane ulice, tak ako je

v súčasnosti a cyklochodník na strane druhej. Doplniť dopravnú značku na začiatku ulice „Prejdi na

druhu stranu“, cez prechod ktorý je tam navrhnutý. Takéto riešenie nám príde zmysluplnejšie,

bezpečnejšie a aj pre mesto Malacky rentabilnejšie.

Zmysluplnejšie, lebo nebude treba prechádzať z chodníka na chodník v strede ulice, ktorýby jednak

vytváral lievik pre automobilovú dopravu a zároveň by nebol využívaný. Doteraz len veľmi málo

využívaný chodník pre chodcov zvládne bez problémov aj niekoľko násobne vyšší nápor ľudí. Keďže na

konci ulice v križovatke s ulicou Táboriskojechodník pre peších plánovaný len na jednej strane, budú

musieť chodci prejsť cez cestu. Je nelogické aby sa vracali vstrede ulice na druhú stranu, keď

vzdialenostnejevýhodnejšie pokračovať priamo k autobusovej zastávke alebo smerom k nemocnici po

novom chodníku okolo parkoviska.

Bezpečnejšie, lebo nebude treba chodcom prechádzať v strede ulice na druhú stranu cesty, aby mohli

pokračovať po chodníku pre peších na druhej strane. Premávka ma vyššiu rýchlosťv strede cesty, ako

na začiatku alebo konci ulice, kde sú prirodzené spomaľovače z dôvodu takmer pravouhlých zákrut.

Rentabilnejšie, lebo nebude treba budovať chodník pre peších končiaci v strede ulica a dobudovávať

spomaľovací pruh/retardér a navyše vzniknú 1-2 parkovacie miesta navyše oproti plánovanému

projektu, čo pri projekte s parkovaním len na jednej strane ulice je výrazne vyšší prínos pre občanov

Rakárenskej.

 



 

Za pozitívne vybavenie petície vopred ďakujú nižšie podpísaný obyvatelia ulice Rakárenskáv Malackých
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MESTO MALACKY

Bernolákova 5188/1A
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Váš list číslo / zo dňa Naše číslo Vybavuje / #Ň Malacký

04.06.2025 USR/32140/2025 Ing. M. Gašpar 24.06.2025

VEC : Odpoveď na petíciu k úprave plánovaného projektu „Cyklotrasa Duklianskych hrdinov

— Na Majer“

Vážení obyvatelia ulice Rakárenská,

ďakujeme za podnet a zaslanú petíciu týkajúcu sa výstavby cyklotrasy asúvisiacej

rekonštrukcie ulice Rakárenská.

Na základe Vašej petície a opodstatnených pripomienok bol projekt opätovne

prehodnotený. V spolupráci s projektantom a po konzultácií s príslušným dopravným

inšpektorátom sme pristúpili k úprave proj ektového riešenia. Na základe tejto úpravy bude

spomaľovací pruh (retardér) spolu s prechodom pre chodcov v strede ulice odstránený

z projektu. Chodník pre peších však v projekte zostáva zachovaný, keďže jeho realizácia je

z dopravno-bezpečnostného hladiska považovaná za vhodné riešenie.

Umiestnenie chodníka a jeho napojenie na existujúcu pešiu trasu zohladňuje požiadavky

bezpečného pohybu chodcov, ako aj podmienky stanovené schválením zo Strany

dopravného inšpektorátu.

Veríme, že upravený projekt prispeje k spokojnosti občanov na Rakárenslsi ulici

S pozdravom

“JUDr. Ing. Juraj Riha, PhD.
primator
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